



这些都是假的!

公安机关教你识破冒充“公检法”骗局



假通缉令



假执行书

假刑事拘留令

假材料

据公安部刑事侦查局官方微博消息,近来,各地仍有不少人遭受假冒“公检法”机关的诈骗,不仅造成财产损失,而且严重影响公检法机关形象。公安部刑侦局昨日发布“教程”详解如何识破冒充“公检法”机关骗局,守护好“钱袋子”。

- 1.通过电话笔录向你询问个人信息?公安机关:错!公安机关是不会通过电话做笔录的,只有进行回访、进行电话止付劝解等少数情况时公安机关才会采用电话形式!
- 2.拘捕令会传真给你?公安机关:错!刑事诉讼法准确称之为逮捕证,是公安机关对犯罪嫌疑人实施逮捕的文件,一般由检察机关批准,不会通过传真形式发放,因涉及个人信息更不会在网上查到。
- 3.需要你往某个公安账户打钱?

综合

公安机关:错!公安机关是不会让人到银行汇款到安全账户的,就算是交警部门,也实行“罚缴分离”,需持有效证件按照正规程序在窗口单位办理。

对此,公安机关提醒,守护好“钱袋子”,一定要提高警惕,了解一些基本的法律常识和公检法机关执法办案程序,在接到此类电话时需多方核实,对于需要提供个人信息、涉及资金操作的电话谨慎对待,对确属电信诈骗的可以及时与公安机关联系。

外交部回应韩美联合军演:有关方面应多做有利于维护本地区和平稳定的事

外交部发言人华春莹13日就韩美开始举行“关键决断”联合军演表示,当前朝鲜半岛局势高度敏感复杂,有关方面应多做有利于促进半岛局势缓和、维护本地区和平稳定的事,而不是相反。

华春莹在例行记者会上答问时说,维护朝鲜半岛和东北亚地区和平稳定符合有关各方共同利益,是各方共同责任。

华春莹说,外交部长王毅日前在两会上,重申解决半岛问题应坚持半岛无核化与停和机制转换“双轨并行”的思路,同时提出了朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议。

她表示,中方就朝鲜半岛问题提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是一个整体。“双暂停”倡议是着眼于缓和半岛当前紧张局势,着眼于为重启对话协商找到一个突破口。“双

轨并行”思路是为了推进半岛无核化进程,实现半岛和地区的长治久安。上述建议反映了半岛问题的现实,抓住了目前问题的焦点,也照顾了各方最紧迫的关切,符合联合国安理会涉朝决议的努力方向,是一个客观公正、合情合理、切实可行的设计。

华春莹表示,希望有关各方从维护半岛和平稳定和实现半岛无核化的大目标出发,对此进行认真研究,作出建设性回应。

“中方对如何破解当前半岛困局持开放态度,谁有更好的建议,也欢迎提出来。”华春莹说。

据新华社

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

2016年中国卫生信息技术交流大会上,江苏省卫生计生委首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结肠直肠癌。肿瘤已成为市民健康的威胁。国家卫计委倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者生存质量。

通讯员 邓玲



肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上提高患者的生活质量,使患者受益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,

能大大提高部分早期患者的生活质量。

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:025-83223132

首架国产大型客机C919将于今年首飞

我国着力塑造先发优势,重大科技创新成果亮点纷呈。日前,科技部部长万钢表示:我国首架国产大型客机C919将于今年首飞。

据了解,C919首架机总装下线以来,项目在系统集成试验、静力试验、机上试验、试飞准备等几条主线上稳步推进,目前首架机已进入首飞准备状态。

中国商用飞机有限责任公司官方信息显示,C919大型客机是我国拥有自主知识产权的中短程商用干线飞机。C919飞机标准航程型设计航程为4075公里,增大航程型设计航程为5555公里,可满足航空公司对不同航线的运营需求。其基本型全经济级布局为168座,混合级布局为158座。

据新华社

河北保定新规:拒不清除狗粪将罚款

前日记者从河北保定市有关部门了解到,该市《市容和环境卫生条例》将于今年5月1日起开始实施。

在具体违规处罚方面:对宠物在道路和其他公共场所产生的粪便,饲养人拒不清除的,处一百元以上二百元以下罚款;随地吐痰的,责令改正,处十元罚款;乱丢废弃物的,责

令改正,处二十元罚款;便溺的处三十元罚款;乱倒污水,乱丢有毒有害物质,从事非法张贴、涂写、刻画活动的,责令改正,处二十元以上五十元以下罚款;焚烧物品的,责令改正,处五十元以上一百元以下罚款,情节严重的,处一百元以上二百元以下罚款。

据《燕赵晚报》



异地代养

3月13日,在兰州市动物园大熊猫馆,饲养员柳江给大熊猫“蜀兰”喂食。

3月12日,国家林业局局长张建龙在北京人民大会堂“两会部长通道”回答记者提问时表示,经专家组评估,鉴于兰州市动物园设施陈旧、照料老龄大熊猫经验不足等实际情况,确定将该国大熊猫“蜀兰”委托给中国大熊猫保护研究中心代养。新华社记者 范培坤 摄